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          〔午後1時53分 開会〕 

○神谷委員長 皆さんこんにちは。 

 本日は本会議終了後のお疲れの中、お集まりいただきありがとうございました。まだ一般質問が残っている方

もありますし、明日の行事もありますので、ご協力を得まして、段取りよく進めていきたいと思いますのでよろ

しくお願いいたします。 

 発言等ある方はマイクのスイッチを入れていただきたいと思います。では、次第に沿いまして進めさせていた

だきます。 

最初に議会報告会の報告内容についてという件でありますが、事務局の御協力によりまして、データ、それか 

ら紙ベースの資料等を皆さんのお手元に届けさせていただいております。御指摘いただいた方は、今こちらへ来

ておりますのが、二名の方から要するに長すぎるのでもう少し短縮したらどうか、という御意見をいただいてお

ります。いただいている意見というのは、スライドのほうの高校生の意見交換、湖西高、新居高の部分を合体、

簡略して１枚でということだと思うんですけど、そういうふうにしてはどうか、意見感想も１枚のスライドにし

てはどうか、というようなご提案をいただいております。それとあとですね、一般市民の方に市民からいただい

た意見等の取り扱いについて、市のルールをスライドの中には載せておきましたけども、この広報は市民には不

要ではないか、というような御指摘がありました、あとは９番目のスライドにつきましては、簡単に口頭で言っ

てはどうか、というような御意見をいただいております。いまお手元に資料がない方もいらっしゃるかもしれま

せんが、現時点いただいている御指摘が以上であります。 

それ以外にもしございますれば、お伺いしたいと思いますが。どうします。 

 〔不規則発言あり〕 

○神谷委員長 暫時休憩といたします。 

       午後1時55分 休憩 

   ───────────────── 

       午後2時07分 再開 

○神谷委員長 休憩を解いて会議を再開いたします。 

ただいま休憩中に今回の議会報告会で、特別委員会として報告する内容について御協議いただきました。いま

御指摘いただきましたところを修正いたしまして、もう一度皆さんにメール等で配信させていただいて、それで

最終とさせていただきたいと思います。データの提出が10月６日になっておりますので、なかなかまたお集まり

いただくのも苦しいかなと思いますので、大変お手数をおかけしますが、メールが配信されましたら御確認いた

だいて、やはりここはおかしいよというところがありましたら、なるべく早急に事務局のほうまで戻していただ

きたいと思います。その前にまず自分が手直しをしないといけないので、ちょっとお時間をいただきたいと思い

ます。そういったことで、では議会報告会の件はよろしいでしょうか。 

 〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○神谷委員長 ありがとうございます。 

では、次に移らせていただきます。（２）行政視察についてであります。行き先につきましては、前回、寒い

時期なんですけども加賀と越前はどうかという御提案がございました。日程調整もメールで送信されていると思

うんですけども、１月30日から２月２日までぐらいの間で皆さん御都合どうですうかということで問い合わせが

いっていると思うんですけども、いま自分も含めて返信されていない方のほうが多いんですけども、１月30日か

ら２月２日までの中で、豊田委員と渡辺委員以外で御都合の悪い日のある方いらっしゃいますか。１月30日から

２月２日の中で、先方さんと調整をしていただいて、１泊２日で視察に行きたいと思っております。この時点で、

この日は都合が悪いよ、という方いらっしゃるでしょうか。ちょうど豊田委員は30日監査の仕事がはいってらっ
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しゃるということで御連絡いただいておりますが。他の方よろしいでしょうか、まだちょっと先ですけども。 

 〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○神谷委員長 では30日を外して、１月31日から２月２日の３日の中で調整をとっていただきたいと考えます。

視察先につきましては、前回御提案がありました加賀市・越前市という候補があがっておりますが、そこでよ 

ろしいでしょうか。 

 〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○神谷委員長 では、この加賀と越前ということで事務局のほうで日程調整等含めてお願いしたいと思います。 

  〔不規則発言あり〕 

○神谷委員長 ここで暫時休憩といたします。 

       午後2時11分 休憩 

   ───────────────── 

       午後2時16分 再開 

○神谷委員長 休憩を解いて会議を再開します。 

先ほどの行政視察の日程ですが、２月１日が副議長が公務が入っているということで、都合が悪くなりました

ので、もう少しずらしまして、２月５日、６日ということでいかがでしょうか。 

 〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○神谷委員長 いいですか。では、もうここであんまりいろいろ日程を変えてますと決まりませんので、皆さん

この視察を最優先していただきたいと思います。よろしくお願いいたします。よろしいですか。 

 〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○神谷委員長 ありがとうございます。 

では、３番目のその他に入ります。湖西高校生との意見交換会が、たしか前回もお話させていただいたかなと

いう記憶なんですけども、最初２日間でという話がございましたけども、40名ということで１月19日の１日の開

催とさせていただきたいと思います。１月19日の午後からになります。その時に新居高さんのように２時間取っ

ていただけるかどうかまではまだ話が決まっておりませんけども、前回のように４グループに分かれて、交換会

を行っていきたいと思っております。１月19日午後から湖西高との意見交換会の予定を入れておいてください。

よろしいでしょうか。 

 いま休憩中に馬場委員からお話がありましたように、新居高さんのほうは当初から１日だったということなん

ですけども、湖西高さんも２日云々ということを話していく中で、もしそうであるんであれば、もう１日くらい

というお話だったということです。いただいている話としましては、１月12日ということを伺って来ていらっし

ゃるんですけども、１月12日は建設環境委員会の視察が前から入っております。そういった中で、今後出前講座

という方法もありますよということは、この場でもお話したと思うんですけども、今現在どういう形で出前講座

をやっていくかとかそういうことも全然話ができていませんし、今後報告会をやって、報告会の反省等も色々や

っていく中で、その中で出前講座の開催の仕方等を皆さんでもんで行けれるかどうか、というのもございます。 

その辺で少しご意見をいただきたいと思います。 

 ここで暫時休憩といたします。 

       午後2時19分 休憩 

   ───────────────── 

       午後2時28分 再開 

○神谷委員長 休憩を解いて会議を再開いたします。 

わかりました。こういった話は、やはり事務局もまじえてしっかりと検討して、皆さんに御報告できる形に持
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っていきたいと考えておりますので、よろしくお願いしたいと思います。では、皆さんのご意見を伺いましたの

で、ありがとうございました。 

○馬場副委員長 皆さん御意見をいただきまして、ありがとうございました。議会報告会のほうの案も出ました

ので、またそれに向かって進めていきたいと思います。大変お疲れ様でございました。以上で委員会を終了とさ

せていただきます。 

           〔午後2時28分 閉会〕 
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